



## ПРЕБРОЈАВАЊЕ СТАНОВНИШТВА УЗБУРКАЛО ДУХОВЕ НА ЈУГУ СРБИЈЕ

# ЈУГ ПОЗИВА НА БОЈКОТ

*У селима зарада до 10.000 динара*

**ПОПИС** становништва који почиње у суботу биће одржан на простору целе државе, без обзира на бојкот Албанаца са југа Србије. На састанку са челним људима Републичког завода за статистику, представници ове мањине обећали су да у својим општинама овај посао неће опструисати, иако ће своје сународнике позвати да пописивачима - не отварају врата.

Као повод за бојкот пре-

Први човек ПЗС напомиње да су разговорима присуствовали и представници ОЕБС-а, чија је такође жеља да албанска мањина буде пописана.

Поводом пописа глас су дигли и Срби са овог простора. Преко Српског народног већа (СНВ) из Бујанов-



### БОШЊАЦИ СЕ ЈОШ ПРЕМИШЉАЈУ

**БОШЊАЧКО национално веће (БНВ) и Бошњачка културна заједница (БКЗ) у следећих неколико дана донеће одлуку да ли ће своје присталице позвати на бојкот пописа становништва.**

**- Засада само пратимо ситуацију, али нисмо задовољни што су пописни листићи штампани само на српском језику - каже Самир Танџир, функционер БКЗ.**

бројавања, Албанци су искористили чињеницу да су, због електронског читавања података, пописни листићи штампани ћирилицом и на српском језику. Аргументе статистичара да је то неопходно због електронског читавања, као и да је сав остали пописни материјал преведен на албански - није уважен. Због тога се из пописних комисија повукао највећи број Албанаца.

- Јасно нам је речено да је реч о политичкој одлуци коју Албанци морају да поштују - каже Драган Вукмировић, директор Завода за статистику.

ца они су затражили од Владе Србије да попис у општинама на југу Србије спроведу мешовите комисије. У супротном, број и етничка структура житеља ове општине остаће и убудуће једнак са једном непознатом.

- Иза овог захтева стало је око 7.000 Срба из Бујановца - каже др Миле Стојановић, председник СНВ. - У комисијама морају да буду представници српске, албанске, али и међународне заједнице.

Бојкот пописивача најављен је и у комшијској општини Куршумлија. Разлог, међутим, није политика, нити

језик на листићима, већ - новац. Више од 80 пописивача најавило је да одустају од анкетирања, јер би их за овај посао чекала плата мања него цена - једног пара ципела.

РЗС донео је, зато, одлуку да ниједан пописивач у сеоским планинским срединама не може бити плаћен мање од 10.000 динара.

Села су ретка и ненасељена, па су се људи побунили због мале зараде за велику "километражу".

У Заводу објашњавају да ће пописивачи бити плаћани по броју попуњених образаца за људе, односно домаћинства. Овај износ биће у ненасељеним планинским крајевима појачан и са две дневнице у износу од 1740 динара. Одлуку о раду на попису куршумлијски анкетари донеће сутра, када би требало да задуже пописни материјал. ■

**Е. В. Н.**